Диагностическая работа по математике 

Ученика (цы) 8  класса ГКООУ СО «СШИ № 28»
Ф.И.О. _______________________________________________________
ВАРИАНТ № 1

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 7 заданий, из них 4 задания по алгебре и 3 задания по геометрии. На выполнение всей работы отводится 40 минут. 

1. При выполнении заданий 1 ‑ 3 по алгебре и 1,2 по геометрии нужно указывать только ответы. При этом: 

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

2. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

       10

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:[image: image1.png]Orger: ——12"




Последнее задание по алгебре(4) и по геометрии(3)  выполняется на обратной стороне листа с заданиями. Необходимо записать полный ход решения задачи. Текст задания можно не переписывать.

Желаем успеха!
Алгебра
1.  Найдите корень уравнения  
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)

313.

xx

-=+


Ответ: __________.

2. Выполните умножение: 
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3. 
	   В таблице приведено число проданных  дисков различных фирм  «К» и «М» в течение двух дней. Сколько  процентов составляет  число проданных дисков фирмы «К» от общего количества проданных за два дня дисков?

I  день

II день

«К»

17

3

«М» 

38

22



	1)   40%
	2)   30%
	3)  25%
	4)   20%



4. Решите систему уравнений: [image: image9.png]{

x+y
2x -y





Ответ. ___________________.

Геометрия
1. Укажите номера неверных утверждений

1) Вертикальные углы всегда равны

2)  Медиана – это отрезок, соединяющий вершину треугольника с точкой противоположной стороны

3)  Равнобедренный треугольник – это треугольник, у которого две стороны равны

4)  Через одну точку можно провести бесконечное множество прямых

2.  Один из углов при основании равнобедренного треугольника равен 60 градусам. Чему равен другой угол?
Ответ. ___________________.

3. Найдите угол DВА  

[image: image10.png]




Диагностическая работа по математике 

Ученика (цы) 8  класса ГКООУ СО «СШИ № 28»
Ф.И.О. _______________________________________________________
ВАРИАНТ № 2
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 7 заданий, из них 4 задания по алгебре и 3 задания по геометрии. На выполнение всей работы отводится 40 минут. 

3. При выполнении заданий 1 ‑ 3 по алгебре и 1,2 по геометрии нужно указывать только ответы. При этом: 

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

4. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

       10

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:[image: image11.png]Orger: ——12"




Последнее задание по алгебре(4) и по геометрии(3)  выполняется на обратной стороне листа с заданиями. Необходимо записать полный ход решения задачи. Текст задания можно не переписывать.

Желаем успеха!
Алгебра

1.  Найдите корень уравнения   
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Ответ: __________.

2. Выполните умножение: 
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3. 

В таблице представлено число мальчиков и девочек, обучающихся в 7 «А» и 7  «Б» классах некоторой школы. Сколько процентов составляет число всех девочек от общего числа семиклассников?

	
	7 «А»
	7 «Б»

	Мальчиков
	15
	15

	Девочек
	9
	11


	1)
	30%
	2)
	10%
	3)
	42%
	4)
	40%


4. Решите систему уравнений: [image: image19.png]{2x+y—3




Ответ. ___________________.

Геометрия
1. Выберите номера верных утверждений
1) Через две точки можно провести одну прямую
2)  В равнобедренном треугольнике медиана является высотой
3)  Через одну точку можно провести только 1 прямую
4)  Медиана треугольника делит противолежащую сторону пополам
2.  Один из смежных углов треугольника равен 25 градусам. Найдите другой угол.
3. Найдите [image: image20.wmf]Ð

DВА  
[image: image21.png]




Критерии оценивания

В работе 7 заданий, некоторые содержат варианты ответов. 

Время выполнения теста — 1 урок. 

Задания с 1 по 3 по алгебре и 1, 2 по геометрии оцениваются в 1 балл, за 4 задание по алгебре и за 3 задание по геометрии - 2 балла.
Критерии оценивания:  4-5 — оценка 3;





6-7  - оценка 4;





8-9 — оценка 5.

2. В таблице даны результаты забега мальчиков 8-го класса на дистанцию 60 м.

	Номер дорожки
	1
	2
	3
	4

	Время (с)
	10,3
	10,8
	11,0
	9,2


Зачёт выставляется, если показано время не хуже 10,5 с. Выпишите номера дорожек, по которым бежали мальчики, получившие зачёт.

Ответ: __________.

3. Найдите корень уравнения  
[image: image22.wmf](

)

313.

xx

-=+


Ответ: __________.

4. Вычислите: - 1,5 - 3,3

1) 4,5        2) – 2,1        3) - 4,8        4) 2,1
5. Из формулы массы  [image: image24.png]
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6.   Найдите значение выражения 
[image: image31.wmf](
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Ответ: __________.

7.  Запишите в порядке возрастания числа  
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8. В овощехранилище привезли  всего 564 тонны  овощей трех видов. Известно, что моркови привезли в 1,5 раза больше, чем лука, а свеклы на 4 тонны меньше, чем моркови. Сколько тонн лука привезли в овощехранилище?
Диагностическая работа по математике 

Ученика (цы) 7  класса ГКООУ СО «СШИ №28»
Ф.И.О. _______________________________________________________
ВАРИАНТ № 2
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 8 заданий. На выполнение всей работы отводится 40 минут. 

1. При выполнении заданий 1 ‑ 7  нужно указывать только ответы. При этом: 

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

2. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

       10

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:[image: image40.png]Orger: ——12"




Задание  8  выполняется на обратной стороне листа с заданиями. Необходимо записать полный ход решения задачи. Текст задания можно не переписывать.

Желаем успеха!
	1. Вычислите  
[image: image41.wmf](
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7

  
	2) 0,5
	3)  [image: image44.wmf]3
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	2. В таблице даны результаты забега мальчиков 7-го класса на дистанцию 60 м.

Номер дорожки

1

2

3

4

Время (с)

10,3

10,7

11,0

9,1

Зачёт выставляется, если показано время не хуже 10,5 с. Выпишите номера дорожек, по которым бежали мальчики, получившие зачёт.
Ответ. ___________________.

	3.  Найдите корень уравнения    
[image: image45.wmf](
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	Ответ. ___________________.

	4. Вычислите: 3,4 – 5,1

1) 2,5        2) – 9,3        3) 9,3        4) – 1,7 

	5. Из формулы мощности  
  выразите работу
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	6.  Найдите значение выражения  
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	Ответ. ___________________.

	7.  Запишите в порядке  убывания числа   0,546;  [image: image61.wmf]1
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;  0,55.

	1) [image: image63.wmf]1
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	3)   0,55;  0,546;  [image: image65.wmf]1
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	2)  [image: image68.wmf]1
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;  0,55; 0,546  
	4)  0,546;  [image: image70.wmf]1
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	8.  В трех школах обучаются всего 3080 учащихся. В первой школе учащихся в два раза меньше, чем во второй, а в третьей на 80 учащихся  больше, чем в первой. Сколько учащихся в первой  школе?


Критерии оценивания

В работе 8 заданий, некоторые содержат варианты ответов. 

Время выполнения теста — 1 урок. 

Задания с 1 по 7 оцениваются в 1 балл, за 8 задание 2 балла.
Критерии оценивания:  4-5 — оценка 3;





6-7  - оценка 4;





8-9 — оценка 5.
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